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SESION ORDINARIA N° 022/2009 
ACTA Nº. 022/2009 

 
  En Cerro Sombrero a veintiún días del mes de julio del 2009, siendo las 
18:30 Hrs., en la Sala de Sesiones de la IL. Municipalidad de Primavera se lleva a 
efecto la Sesión Ordinaria veintidós del Concejo Municipal,  presidida por el Sr. 
Concejal Don Víctor Vega Vera, actuando como Alcalde Subrogante la Sra. Gloria 
Barra Garrido y como Secretario Municipal Subrogante don Pedro Méndez Urrutia y 
la asistencia de los siguientes Concejales: 
 
 SR.   VICTOR VEGA VERA 
 SR. EDUARDO BAHAMONDE BARRIA 
 SRA. ROSA NICETICH VERA 
 SR. CLAUDIO ANDRADE KINGMA 
 SR. JOEL GONZALEZ CARO 
 SR.    BLAGOMIR BRZTILO AVENDAÑO          
 
MATERIAS TRATADAS 
           
PUNTO N° 1 DE LA TABLA APROBACIÓN DEL ACTA ANTERIOR:  
 

 Actas Pendientes: Acta Nº 19, 20, 21. 
 

PUNTO Nº 2 DE LA TABLA: 
 
CUENTA DEL ALCALDE: 
 
2.1 Alcalde (s), informa que don Ricardo Olea Celsi, continúa con licencia médica,  

la Sra. Cristina Vargas Vivar se encuentra con licencia médica, al igual que los 
funcionarios Sr. Juan Carlos Mancilla Pérez y la Sra. Norma Levin Guelnao. 

 
2.2 Alcalde (s), informa que el día 20 de julio se reintegraron los funcionarios 

Paola Vásquez Wicki, Don Pedro Méndez y Gloria Barra.  
 
2.3 Alcalde (s), informa en relación a las consultas de los proyectos de 

CHILEDEPORTE, la Sra. Paola Vásquez se contactó con la gente de 
CHILEDEPORTE y señalaron que en la supervisión que se realizó hubo 
problemas en relación a la asistencia. Agrega que en la época en que se 
realizó la supervisión, la Escuela en general estaba con muy mala asistencia, 
de alrededor de un 25%, por lo que si los alumnos no asistieron al colegio por 
razones de salud  menos iban asistir a los talleres. Se plantearon las 
inquietudes a CHILEDEPORTE y quedó mas o menos subsanado el tema y en 
relación a las otras observaciones que realizó CHILEDEPORTE, se hizo una 
reunión con los monitores y se les solicitó que tomaran un rol mas 
preponderante y mas activo en cuanto a la motivación de los niños para que 
participen en los talleres, a la vez se tomo el acuerdo de hacer combinación 
de ciclos debido a que no se estaban completando los cupos requeridos para 
el funcionamiento del proyecto y es por eso que se optó por ampliarlos al 
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primer y segundo ciclo para completar la asistencia y motivar a los niños a 
integrarse. 

 
2.4 Alcalde (s), informa que la celebración del Día del Niño esta programada para 

el día 09 de agosto, el local está aun por confirmar. 
 
2.5 Sr. Alcalde (s), informa que ya se crearon los correos institucionales para 

todos los Concejales, por lo que deben acercarse a las oficinas del encargado 
de Informática para que configuren los computadores de manera que puedan 
activar sus correos. En relación al tema señala que había que hacer una 
modificación al reglamento del concejo, de manera que se establezca que las 
actas puedan ser despachadas directamente a los correos electrónicos, pero 
no se pudo preparar la modificación al reglamento, por lo tanto quedaría 
pendiente para la reunión del 11 de agosto. 

 
2.6 Alcalde (S), informa que en relación a la consulta del perro del Sr.  John 

Osses, se consultó a carabineros y ellos señalaron que sólo se recibió una 
constancia de mordedura, por lo que se contactaron con el Sr. Osses y el se 
iba a llevar el perro de Cerro Sombrero. 

 
2.7 Alcalde (s), informa que en cuanto a los proyectos, que la SERPLAC solicitó a 

la SUBDERE a través de la postulación a Acciones Concurrentes del PMB a 
una Asesoría Técnica para apoyar la puesta en marcha del Relleno Sanitario y 
el día 20 se informó que el apoyo técnico estaba autorizado, y se realizará 
mediante un profesional capacitado que actualmente esta trabajando en la 
Unidad Regional. 

 
Sr. Alcalde (s), informa que se recibió el Convenio Mandato Suplementario 
entre el Gobierno Regional y el Municipio para el proyecto Diseño 
construcción sala Multiuso Escuela Cerro Sombrero, que estima que durante 
el mes de agosto se licitaría el diseño. 
 
Sr. Alcalde (s), informa que se ha recibido de parte de la División de Análisis 
y Control de la Gestión una recomendación técnica de los proyectos de 
Construcción sala de Concejo Municipal y Habilitación Laboratorio de Ciencias 
Escuela Cerro Sombrero. Se deben Subsanar algunas observaciones que 
deberían estar listas esta semana  para ser remitidas a la División. 
 
Sr. Alcalde (s), informa que se han consulado reiteradamente por el tema de 
los proyectos presentados a la Circular 36 y que son 5 proyectos por mas de 
$150 millones de pesos y han señalado que este año no serán financiados y 
que solo serán recomendados para financiamiento 2010. 
 
Sr. Bahamonde, solicita para la próxima reunión la Sra. Vásquez presente el 
listado de proyectos que están presentados a la circular 36. 
 
Sr. Alcalde (s), informa que se presento un proyecto para adquirir un tractor 
oruga para la operación del relleno sanitario, a través de acciones 
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concurrentes de la SUBDERE por un monto de $170 millones de pesos. 
 
PUNTO Nº 3 DE LA TABLA: 
 
3.1 CORRESPONDENCIA:  
 

RECIBIDA: No Hay. 
 

DESPACAHADA: No Hay. 
  
 

PUNTO Nº 4 DE LA TABLA: 
 
VARIOS:  
 
4.1 Sr. Brztilo, consulta por el tema de la sal, ya que se iba a comprar más. 
 

Sr. Alcalde (s), señala que se harán las consultas  del caso y se activara 
rápidamente. 
 

4.2 Sr. Brztilo, consulta sobre el tema de los Juegos del Bicentenario, donde 
aparece la comuna de Primavera como sede de estos juegos. 

 
Sr. Alcalde (s), señala que la Sra. Cristina había hecho las consultas en 
relación al tema, pero no le dieron una respuesta y quedaron de llamarla para 
ver si efectivamente Primavera era sede, pero oficialmente no ha llegado 
ninguna información. 
 
Sr. Brztilo, señala que el hizo averiguaciones en Porvenir e informa que 
Primavera figura como una de las sedes, comenta que Primavera y Porvenir 
se tienen 96 cupos que se deben cubrir en cuanto alojamiento y alimentación, 
los cuales son netamente competidores, a eso hay que agregar el personal 
que acompaña que serían en total aproximadamente 130, es por eso que hay 
que averiguar bien el tema porque aparte de eso se habla de una suma de 
dinero que hay que aportar como Municipio y que es una suma aproximada 
de sobre los $ 40 millones de pesos. Agrega que CHILEDEPORTES hizo la 
presentación al Concejo de Porvenir y ahí salió todo esto, y le extraña que 
cuando vino CHILEDEPORTES a Cerro Sombrero no hayan comentado nada. 
 
Alcalde (s), señala que cuando vino CHILEDEPORTES, no estaba Paola 
Vásquez y Cristina Vargas por lo tanto no fue posible reunirse con ellos, 
agrega que la supervisión de los proyectos fue en terreno y luego 
posteriormente Paola Vásquez se contacto con ellos para consultar por los 
resultados de la supervisión. 
 

4.3 Sr. Vega, informa que los profesionales de Servicio País en la próxima 
reunión van a exponer un taller de liderazgo que van a realizar a las distintas 
organizaciones.  
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